

【即時發放】

六福集團

再下一城勇奪「《商法》企業法務大獎 2023」十一項殊榮

(2023年12月20日) - 六福集團(國際)有限公司(「六福」/「集團」)股份代號:00590) 欣然宣布集團獲得亞洲頂級法律期刊《商法》(China Business Law Journal)頒發「《商法》企業 法務大獎 2023」十一項殊榮。其中包括六項團隊獎殊榮:「年度卓越法務團隊(冠軍)-知識產權(商標)」、「優秀法務團隊 - 知識產權(馬權)」、「優秀法務團隊 - 知識產權(專利)」、「優秀法務團隊 - 知識產權(事利)」、「優秀法務團隊 - 知識產權(事利)」、「優秀法務團隊 - 知識產權(事利)」、「優秀法務團隊 - 短期路及反腐敗」;及由集團之高級法律顧問張雅玲女士取得的五項個人獎殊榮:「優秀法務獎 - 知識產權(專利)」、「優秀法務獎 - 知識產權(專利)」、「優秀法務獎 - 知識產權(專利)」、「優秀法務獎 - 消費品及零售」及「優秀法務獎 - 知識產權(專利)」、「優秀法務獎 - 消費品及零售」及「優秀法務獎 - 反期路及反腐敗」,以表彰集團在法律知識和專業性上卓著表現。

六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生表示:「我們非常高興集團法務部團隊獲得十一項嘉許,業界對 其法律知識和專業性,以及執行力高度評價和廣泛認同。是次獲獎再次肯定了集團在知識產權、反賄 賂及反腐敗等方面的法律專業水平。時代更替變化令商業活動瞬息萬變,集團的法務部團隊具有專業 知識、豐富經驗、具備敏銳及前瞻性的商業法律觸覺,未來將繼續運用專業的法律知識和發揮團隊效 益,以維護集團於全球業務的合法權益。」

集團格外重視知識產權、商標及品牌保護,法務部在集團業務團隊的積極配合下,至今已成功異議及 打擊超過 1,000 個近似侵權商標及超過 1,000 間的侵權珠寶店舖,以維護集團品牌形象。另外,法務 部更積極解決有關勞動的潛在爭議,就不同個案提供法律意見,降低了企業勞工僱用的風險。

《商法》(China Business Law Journal)是亞洲知名的商業法律資訊媒體。「《商法》企業法務大獎」的評選是根據公司法律顧問團隊在法律知識、工作效率及創造力、團隊厚度及實力、涉及不同司法轄區、執業領域及行業領域的工作廣度、技術應用力、工作影響力多方面進行評審。

六福集團

獲獎照片:



六福集團高級法務顧問張雅玲女士榮獲「優秀法務獎 - 知識產權(商標)」、「優秀法務獎 - 知識 產權(版權)」、「優秀法務獎 - 知識產權(專利)」、「優秀法務獎 - 消費品及零售」及「優秀 法務獎 - 反賄賂及反腐敗」五項殊榮



集團獲得十一項殊榮之獎座





集團傑出法務部團隊榮獲六項團體獎

~完~

有關六福集團(國際)有限公司(股份代號:00590.HK)

六福集團主要從事各類黃鉑金首飾及珠寶首飾產品之採購、設計、批發、商標授權及零售業務,現時在十一個國家及地區共擁有約 3,300 個零售點。集團將繼續於國際市場物色新商機,以配合「香港名牌,國際演繹」之企業願景。

更多資訊,請瀏覽六福集團官方網站: www.lukfook.com

新聞垂詢,請聯絡:

六福集團 企業傳訊部

電話:(852)27832441 傳真:(852)30097509 電郵:corporate@lukfook.com

溢星傳播有限公司 楊瑩瑩

電話:(852)26692987 傳真:(852)26692980 電郵:lukfook@joviancomm.com